

Гастроли Ферганского театра им. А. М. Горького

Большой популярностью пользуется Ферганский областной русский театр им. А. М. Горького. В его репертуаре — произведения русских, украинских, западноевропейских классиков, советских писателей и драматургов. Организованный в 1937 году, театр прошел большой творческий путь. Им мастерски осуществлена постановка спектаклей «Человек с ружьем», «Ленин в 18 году», «Бремловские куравы», «Чапаев» и другие.

Ежегодно театр успешно гастролирует в Киргизской, Таджикской и других республиках. В прошлом году коллектив выступал с творческим отчетом в Ташкенте.

В Казахстане театр выступает впервые. В беседе с нашим корреспондентом директор театра т. Медведев сообщил, что в Чимкенте гастроли начнутся 16 июня. Театр поставит спектакли: коме-

дию Минко «Не называя фамилий» драму А. М. Горького «Зыковы», музыкальную драму Ботляревского «Наталка-Полтавка», музыкальную комедию Дыховичного «Свадебное путешествие», комедию испанского драматурга Кольдерона «Дама-невидимка», драму Бернарда Шоу «Профессия миссис Уоррен» и другие.

В спектаклях участвуют заслуженный артист Узбекской ССР Ю. Ф. Сперанский, ведущие артисты Е. А. Ваганова, А. Я. Иванова, Н. Г. Павлянов, А. Д. Волков, П. М. Дрыгавко, В. М. Шукарева, В. В. Триандофалов и другие.

Гастроли театра в Чимкенте продлятся до 4 июля. Одновременно будут даны выездные спектакли для свинпевиков, железнодорожников и шахтеров Ленгера. Коллектив театра побывает также в Миргалимсае, Туркестане, Манкентском доме отдыха.

Г. Чимкент

Правда Южн. Казахстана

5 ИЮН 1954